
 

                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

 
Τθ Δευτζρα 15 Ιουλίου 2019 ςυνεδρίαςε ςτθ Θεςςαλονίκθ το Διοικθτικό 

Συμβοφλιο τθσ Ζνωςθσ Δθμοτικϊν Επιχειριςεων Φδρευςθσ-

Αποχζτευςθσ (Ε.Δ.Ε.Υ.Α.) που εκπροςωπεί 120 Δ.Ε.Υ.Α. τθσ χϊρασ μασ, 

δθμοτικζσ επιχειριςεισ οι οποίεσ παρζχουν υπθρεςίεσ φδρευςθσ, 

αποχζτευςθσ και τθλεκζρμανςθσ από το 1980 μζχρι ςιμερα ςε 5 εκ. 

πολίτεσ τθσ περιφζρειασ.  

 

Το Δ.Σ. τθσ ‘Ενωςθσ που αποτελεί κεςμικό ςυνομιλθτι τθσ Πολιτείασ για 

ηθτιματα φδρευςθσ-αποχζτευςθσ, ωσ απερχόμενο λόγω των 

πρόςφατων αυτοδιοικθτικϊν εκλογϊν, ζκανε ζναν απολογιςμό του 

ζργου του και ςυηιτθςε για τισ εξελίξεισ ςτον τομζα διαχείριςθσ του 

αςτικοφ νεροφ, με δεδομζνθ τθν εμπλοκι τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ 

μζςω των ΟΤΑ Α’ Βακμοφ και κυρίωσ μζςω των Δ.Ε.Υ.Α, οι οποίεσ 

λειτουργϊντασ εδϊ και 40 χρόνια με ανταποδοτικότθτα, ευελιξία, 

επιχειρθςιακι αντίλθψθ και με αποκλειςτικό κριτιριο τθν κοινι 

ωφζλεια, ζχουν καταξιωκεί ςτισ τοπικζσ κοινωνίεσ ωσ κεςμοκετθμζνοι 

διαχειριςτζσ του αςτικοφ νεροφ με ιςχυρό περιβαλλοντικό, αλλά και 

αναπτυξιακό αποτφπωμα.  

Ωςτόςο, ςτθ διάρκεια τθσ οικονομικισ και δθμοςιονομικισ κρίςθσ τθσ 

χϊρασ μασ οι Δ.Ε.Υ.Α. αποδυναμϊκθκαν λόγω τθσ αδικαιολόγθτθσ 

ΕΝΩΗ  ΔΗΜΟΣΙΚΩΝ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΩΝ 
ΤΔΡΕΤΗ  ΑΠΟΧΕΣΕΤΗ 

- Ε.Δ.Ε.Τ.Α. - 
Πατρόκλου 15, 412 22 Λάριςα 

Tθλ.: 2410 258261,  2410 258831 
Fax: 2410 532347, 

web: www.edeya.gr, e-mail: info@edeya.gr 
 
 

 

 

 

http://www.edeya.gr/


υπαγωγισ τουσ ςτισ μνθμονιακζσ δεςμεφςεισ για περιοριςμό των 

προςλιψεων, ενϊ δεν ανικουν ςτο δθμόςιο τομζα και δεν 

επιχορθγοφνται από τον κρατικό προχπολογιςμό.  

 

Το Δ.Σ. τθσ Ε.Δ.Ε.Υ.Α.  επιςθμαίνει ότι οι Δ.Ε.Υ.Α.  δεν διαχειρίηονται 

μόνο ζνα δθμόςιο αγακό, το νερό, αλλά προςτατεφουν και τθ δθμόςια 

υγεία και το περιβάλλον. Επομζνωσ θ ενίςχυςι τουσ με το απαραίτθτο 

προςωπικό και ιδίωσ με το απαραίτθτο επιςτθμονικό προςωπικό, κα 

ςυμβάλλει όχι μόνο ςτθν αναβάκμιςθ τθσ ποιότθτασ των παρεχόμενων 

προσ τουσ πολίτεσ υπθρεςιϊν, αλλά και ςτθν αποτελεςματικότερθ 

προςταςία τθσ δθμόςιασ υγείασ και του περιβάλλοντοσ τθσ χϊρασ μασ 

που πλιττεται ολοζνα και περιςςότερο από τθν κλιματικι αλλαγι. 

 

Η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. με τθν εμπειρία και τθν τεχνογνωςία των 30 χρόνων 

λειτουργίασ τθσ τίκεται  ςτθ διάκεςθ του Υπουργείου Εςωτερικϊν και 

όλων των ςυναρμόδιων για ηθτιματα φδρευςθσ και αποχζτευςθσ 

Υπουργείων και φορζων για να ςυηθτιςει διεξοδικά όλα τα ηθτιματα  

του τομζα  και να ςυνδράμει ςτθ δρομολόγθςθ ορκολογικϊν λφςεων  

ςτα προβλιματα των Δ.Ε.Υ.Α  προσ όφελοσ των πολιτϊν τθσ χϊρασ μασ.  

 

Τζλοσ, υπενκυμίηει ότι όπωσ θ διεκνισ εμπειρία απζδειξε θ διαχείριςθ 

του αςτικοφ νεροφ για να είναι βιϊςιμθ και αειφόροσ κα πρζπει να 

είναι δθμόςια ι δθμοτικι. Οποιαδιποτε άλλθ επιλογι κα είναι 

επιηιμια για τουσ πολίτεσ και το κοινωνικό ςφνολο. 
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